



Universidade Federal do  
Recôncavo da Bahia

MINISTERIO DA EDUCAÇÃO

**EDITAL Nº 01/2012  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2012  
SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE ESTAGIÁRIOS DO ENSINO MÉDIO E DO  
ENSINO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **resolve**:

**Retificar** o Edital nº 01/2012, de 22 de novembro de 2012, publicado no sítio [www.ufrb.edu.br](http://www.ufrb.edu.br) em 23 de novembro de 2012 – Seleção Simplificada de Estagiários do Ensino Médio e do Ensino Superior.

**Onde se lê:** 2.1.1 Nível Superior:

- a) Estudante Interno - estar matriculado como aluno regular, do segundo ao sétimo semestre, na UFRB, no curso de Gestão Pública;

**Leia-se:** 2.1.1 Nível Superior:

- a) Estudante Interno - estar matriculado como aluno regular, do segundo ao sétimo semestre, na UFRB **em todos os cursos de Graduação**;

Cruz das Almas, 23 de novembro de 2012

**Paulo Gabriel Soledade Nacif**  
Reitor

*Silvia Soglia*  
Sílvia Luiz de Oliveira Soglia  
Vice-Reitor/UFRB